

lista de inscritos



ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE NEÓPOLIS
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, DESPORTO E LAZER

EDITAL Nº. 005/2023 – 3ª. RETIFICAÇÃO

A Secretária Municipal de Educação, Desporto e Lazer através da Comissão do Processo Seletivo simplificado, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no Edital nº. **005/2023**, torna pública a seguinte retificação ao edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No Item 10.2.1, onde se lê:

10.2.1 Os documentos acima descritos deverão ser apresentados na SEMEDNE acompanhados dos originais para que recebam o carimbo de confere com o original e encaminhados para a Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado.

Leia-se:

10.2.1 Os documentos acima descritos deverão ser apresentados no **CENTRO EDUCACIONAL MUNICIPAL TIRADENTES**, situado à Praça José Teixeira Alves s/nº, próximo a DESO, das 8h às 12h e das 13h às 17h, acompanhados dos originais para que sejam encaminhados à Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado.

Permanecem inalterados os demais itens, subitens, alíneas e anexos do Edital.

Neópolis, 11 de janeiro de 2024.


ROSILDA FERREIRA MACHADO SOUZA
Secretária Municipal de Educação, Desporto e Lazer

Secretaria Municipal de Educação, Desporto e Lazer – Rua Major Gomes de Assunção S/N – Neópolis/se